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Matt in 3 Zügen

 Jürgen Gelitz, Die Schwalbe 1969 

Jürgen Gelitz aus der Metropolregion Frankfurt war sowohl als Löser wie auch als Komponist aktiv.
Er wird dieser Tage 70 Jahre alt!

  Lösung (Hier klicken)  

  

  1 1 2 2 3
La5! droht Ld8#   
... T7xa5 Sb6 Ta7/Sc5 Sd5#
... T4xa5 Sc3 Ta4/Sc5 Sd5#
... Tc7 Lxc7 bel. Ld8#
Sb6/Sc3? Sf4!    
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Eine logische Aufgabe mit gegenseitiger Turmverblockung und interessantem Drohwechsel von d5 nach
e4 bzw d5 nach d7. Kleine Schwächen sind die kurze Drohung und die symmetrische Anlage.
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Sie müssen sich anmelden, wenn Sie diesen Artikel kommentieren wollen.

Haben Sie Nachrichten für uns? presse@schachbund.de ist die richtige Adresse!

  

Kommentare

Einen Kommentar schreiben

  

Sie müssen sich anmelden, um Kommentare hinzuzufügen.
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